

**ЛЬВІВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ
ІМЕНІ ІВАНА БОБЕРСЬКОГО**

ПРОТОКОЛ № 8

ЗАСІДАННЯ ПРИЙМАЛЬНОЇ КОМІСІЇ ЛДУФК ІМЕНІ ІВАНА БОБЕРСЬКОГО

від 19.04.2024 року

Голова: Свищ Ярослав Степанович

Секретар: Смирновський Сергій Борисович

Присутні: Музика Ф.В., Каратник І.В., Стефанишин О.М., Бріскін Ю.А., Боднар І.Р., Ціж Л.М., Чеховська Л.Я., Павленчик Н.Ф., Паска М.З., Будзин В.Р., Сосіна В.Ю., Островський М.В., Худоба В.В., Розторгуй М.С., Данилевич М.В., Холявкка В.З., Стефанишин В.М., Демічковський А.П., Дупнак І.В., Чорній О.П., Соколовський В.М., Бедрій-Ферцак Л.А.

Відсутні: Хім'як Р.І., Нікулін А.В., Окопний А.М.

Порядок денний:

1. Про затвердження комплектів документів (програм) для складання **творчих конкурсів** із спеціальності 017 Фізична культура і спорт за освітніми програмами Фізична культура і спорт, Фізична культура різних груп населення, Фітнес і рекреація, Фізкультурно-спортивна реабілітація, Спортивний туризм та спеціальності 024 Хореографія для абітурієнтів, які **вступають для здобуття першого (бакалаврського) рівня вищої освіти** у 2024 році.

Доп. Відповідальний секретар приймальної комісії Смирновський С.Б.

2. Про затвердження комплектів документів (програм, екзаменаційних білетів) для складання **співбесіди** для осіб, яким надано таке право **пунктами 5, 6-7 розділу VIII Порядку прийому** на навчання для здобуття вищої освіти в 2024 році, на навчання до ЗВО для абітурієнтів, які вступають для здобуття першого (бакалаврського) рівня вищої освіти у 2024 році.

Доп. Відповідальний секретар приймальної комісії Смирновський С.Б.

3. Про затвердження комплекту документів (програми, екзаменаційних білетів) для складання **вступного фахового іспиту** зі спеціальностей 014.11 Середня освіта (Фізична культура), 017 Фізична культура і спорт, 024 Хореографія, 073 Менеджмент, 227 Терапія та реабілітація, 241 Готельно-ресторанна справа, 242 Туризм і рекреація для абітурієнтів, які **вступають для здобуття першого (бакалаврського) рівня вищої освіти зі скороченим терміном навчання** (на основі ступеня «Бакалавр», «Магістр», ОКР «Спеціаліст») у 2024 році.

Доп. Відповідальний секретар приймальної комісії Смирновський С.Б.

4. Про затвердження комплектів документів (програм, екзаменаційних білетів) для **складання фахових іспитів** 017 Фізична культура і спорт; 024 Хореографія; 227 Терапія та реабілітація (для осіб, яким надано таке право Правилами вступу на навчання до ЗВО), для здобуття другого (магістерського) рівня вищої освіти у 2024 році.

Доп. Відповідальний секретар приймальної комісії Смирновський С.Б.

5. Про затвердження комплектів документів (програми, екзаменаційних білетів) для складання вступних випробувань: **єдиного вступного іспиту з іноземних мов, єдиного фахового вступного випробування з педагогіки та психології, та єдиного фахового вступного випробування з управління та адміністрування** (для осіб, яким надано таке право Правилами вступу на навчання до ЗВО), для здобуття другого (магістерського) рівня вищої освіти у 2024 році.

Доп. Відповідальний секретар приймальної комісії Смирновський С.Б.

6. Про затвердження комплектів документів (програм, екзаменаційних білетів) для складання **вступного іспиту для вступників іноземців**, яким надано таке право Правилами прийому до ЛДУФК ім. Івана Боберського у 2024 році, які вступають для здобуття першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, та для вступу на навчання для здобуття другого (магістерського) рівня вищої освіти у 2024 році **які будуть навчатися українською мовою.**

Доп. Відповідальний секретар приймальної комісії Смирновський С.Б.

7. Про затвердження комплектів документів (програм, екзаменаційних білетів) для складання **вступних іспитів для вступників іноземців**, яким надано таке право Правилами прийому до ЛДУФК ім. Івана Боберського у 2024 році, які вступають для здобуття першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, та для вступу на навчання для здобуття другого (магістерського) рівня вищої освіти у 2024 році **які будуть навчатися англійською мовою.**

Доп. Відповідальний секретар приймальної комісії Смирновський С.Б.

8. Про виділення часток ліцензійного обсягу для здобуття ступеня першого (бакалаврського) рівня вищої освіти на основі ПЗСО, на основі НРК5 (скорочений термін), на основі НРК6, НРК7 (скорочений термін) та для здобуття другого (магістерського) рівня вищої освіти.

Доп. відповідальний секретар приймальної комісії Смирновський С.Б. Доп. декани: в.о. декана факультету педагогічної освіти Островський М.В., в.о. декана факультету терапії та реабілітації Данилевич М.В., в.о. декана факультету фізичної культури і спорту Розторгуй М.С., в.о. декана факультету туризму Холявка В.З., в.о. декана факультету післядипломної та заочної освіти Худоба В.В.

1. Про затвердження комплектів документів (програм) для складання творчих конкурсів із спеціальності 017 Фізична культура і спорт за освітніми програмами Фізична культура і спорт, Фізична культура різних груп населення, Фітнес і рекреація, Фізкультурно-спортивна реабілітація, Спортивний туризм та спеціальності 024 Хореографія для абітурієнтів, які вступають для здобуття першого (бакалаврського) рівня вищої освіти у 2024 році.

Виступив відповідальний секретар приймальної комісії Смирновський С.Б. і доповів про готовність програм творчих конкурсів із спеціальності 017 Фізична культура і спорт за освітніми програмами Фізична культура і спорт, Фізична культура різних груп населення, Фітнес і рекреація, Фізкультурно-спортивна реабілітація, Спортивний туризм та спеціальності 024 Хореографія для абітурієнтів, які вступають для здобуття першого (бакалаврського) рівня вищої освіти у 2024 році.

Постановили: затвердити програми творчих конкурсів із спеціальності 017 Фізична культура і спорт за освітніми програмами Фізична культура і спорт, Фізична культура різних груп населення, Фітнес і рекреація, Фізкультурно-спортивна реабілітація, Спортивний туризм та спеціальності 024 Хореографія для абітурієнтів, які вступають для здобуття першого (бакалаврського) рівня вищої освіти у 2024 році.

2. Про затвердження комплектів документів (програм, екзаменаційних білетів) для складання співбесіди для осіб, яким надано таке право пунктами 5, 6-7 розділу VIII Порядку прийому на навчання для здобуття вищої освіти в 2024 році, на навчання до ЗВО для абітурієнтів, які вступають для здобуття першого (бакалаврського) рівня вищої освіти у 2024 році.

Виступив відповідальний секретар приймальної комісії Смирновський С.Б. і доповів про готовність комплектів документів (програм, екзаменаційних білетів) для складання співбесіди для осіб, яким надано таке право пунктами 5, 6-7 розділу VIII Порядку прийому на навчання для здобуття вищої освіти в 2024 році, на навчання до ЗВО для абітурієнтів, які вступають для здобуття першого (бакалаврського) рівня вищої освіти у 2024 році.

Постановили: затвердити комплекти документів (програм, екзаменаційних білетів) для складання співбесіди для осіб, яким надано таке право пунктами 3-4 розділу VIII Порядку прийому на навчання для здобуття вищої освіти в 2024 році, на навчання до ЗВО для абітурієнтів, які вступають для здобуття першого (бакалаврського) рівня вищої освіти у 2024 році.

3. Про затвердження комплекту документів (програми, екзаменаційних білетів) для складання вступного фахового іспиту зі спеціальностей 014.11 Середня освіта (Фізична культура), 017 Фізична культура і спорт, 024 Хореографія, 073 Менеджмент, 227 Терапія та реабілітація, 241 Готельно-ресторанна справа, 242 Туризм і рекреація для абітурієнтів, які вступають для здобуття першого (бакалаврського) рівня вищої освіти зі скороченим терміном навчання (на основі ступеня «Бакалавр», «Магістр», ОКР «Спеціаліст») у 2024 році.

Виступив відповідальний секретар приймальної комісії Смирновський С.Б. і доповів про готовність комплекту документів (програми, екзаменаційних білетів) для складання вступного фахового іспиту зі спеціальності 014.11 Середня освіта (Фізична культура), 017 Фізична культура і спорт, 024 Хореографія, 073 Менеджмент, 227 Терапія та реабілітація, 241 Готельно-ресторанна справа, 242 Туризм і рекреація для абітурієнтів, які вступають для здобуття першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за денною формою навчання зі скороченим терміном навчання (на основі ступеня «Бакалавр», «Магістр», ОКР «Спеціаліст») у 2024 році.

Постановили: затвердити комплект документів (програма, екзаменаційні білети) для складання вступного фахового іспиту зі спеціальності 014.11 Середня освіта (Фізична культура), 017 Фізична культура і спорт, 024 Хореографія, 073 Менеджмент, 227 Терапія та реабілітація, 241 Готельно-ресторанна справа, 242 Туризм і рекреація для абітурієнтів, які вступають для здобуття першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за денною формою навчання зі скороченим терміном навчання (на основі ступеня «Бакалавр», «Магістр», ОКР «Спеціаліст») у 2024 році.

4. Про затвердження комплектів документів (програм, екзаменаційних білетів) для складання фахових іспитів із спеціальностей 017 Фізична культура і спорт; 024 Хореографія; 227 Терапія та реабілітація (для осіб, яким надано таке право Правилами вступу на навчання до ЗВО), для здобуття другого (магістерського) рівня вищої освіти у 2024 році.

Виступив відповідальний секретар приймальної комісії Смирновський С.Б. і доповів про готовність комплектів документів (програм, екзаменаційних білетів) для складання фахових іспитів із спеціальностей 017 Фізична культура і спорт;

024 Хореографія; 227 Терапія та реабілітація (для осіб, яким надано таке право Правилами вступу на навчання до ЗВО), для здобуття другого (магістерського) рівня вищої освіти у 2024 році.

Постановили: затвердити комплекти документів (програм, екзаменаційних білетів) для складання фахових іспитів та ЄФВВ із спеціальностей 017 Фізична культура і спорт; 024 Хореографія; 227 Терапія та реабілітація (для осіб, яким надано таке право Правилами вступу на навчання до ЗВО), для абітурієнтів, для здобуття другого (магістерського) рівня вищої освіти у 2024 році.

5. Про затвердження комплектів документів (програми, екзаменаційних білетів) для складання вступних випробувань: єдиного вступного іспиту з іноземних мов, єдиного фахового вступного випробування з педагогіки та психології, та єдиного фахового вступного випробування з управління та адміністрування (для осіб, яким надано таке право Правилами вступу на навчання до ЗВО), для здобуття другого (магістерського) рівня вищої освіти у 2024 році.

Виступив відповідальний секретар приймальної комісії Смирновський С.Б. і доповів про готовність комплектів документів (програм, екзаменаційних білетів) для складання вступних випробувань: єдиного вступного іспиту з іноземних мов, єдиного фахового вступного випробування з педагогіки та психології, та єдиного фахового вступного випробування з управління та адміністрування (для осіб, яким надано таке право Правилами вступу на навчання до ЗВО), для вступу на навчання для здобуття другого (магістерського) рівня вищої освіти у 2024 році.

Постановили: Затвердити комплекти документів (програм, екзаменаційних білетів) для складання вступних випробувань: єдиного вступного іспиту з іноземних мов, єдиного фахового вступного випробування з педагогіки та психології, та єдиного фахового вступного випробування з управління та адміністрування (для осіб, яким надано таке право Правилами вступу на навчання до ЗВО), для вступу на навчання для здобуття другого (магістерського) рівня вищої освіти у 2024 році.

6. Про затвердження комплектів документів (програм, екзаменаційних білетів) для складання вступного іспиту для вступників іноземців, яким надано таке право Правилами прийому до ЛДУФК ім. Івана Боберського у 2024 році, які вступають для здобуття першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, та для вступу на навчання для здобуття другого (магістерського) рівня вищої освіти у 2024 році які будуть навчатися українською мовою.

Виступив відповідальний секретар приймальної комісії Смирновський С.Б. і доповів про готовність комплектів документів (програм, екзаменаційних білетів) для складання вступного іспиту для вступників іноземців, яким надано таке право Правилами прийому до ЛДУФК ім. Івана Боберського у 2024 році, які вступають для здобуття першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, та для вступу на навчання для здобуття другого (магістерського) рівня вищої освіти у 2024 році які будуть навчатися українською мовою.

Постановили: Затвердити комплекти документів (програм, екзаменаційних білетів) для складання вступного іспиту для вступників іноземців, яким надано таке право Правилами прийому до ЛДУФК ім. Івана Боберського у 2024 році, які вступають для здобуття першого (бакалаврського) рівня вищої освіти та для вступу на навчання для здобуття другого (магістерського) рівня вищої освіти у 2024 році які будуть навчатися українською мовою.

7. Про затвердження комплектів документів (програм, екзаменаційних білетів) для складання вступних іспитів для вступників іноземців, яким надано таке право Правилами прийому до ЛДУФК ім. Івана Боберського у 2024 році, які вступають для здобуття першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, та для вступу на навчання для здобуття другого (магістерського) рівня вищої освіти у 2024 році які будуть навчатися англійською мовою.

Виступив відповідальний секретар приймальної комісії Смирновський С.Б. і доповів про готовність комплектів документів (програм, екзаменаційних білетів) для складання вступних іспитів для вступників іноземців, яким надано таке право Правилами прийому до ЛДУФК ім. Івана Боберського у 2024 році, які вступають для здобуття першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, та для вступу на навчання для здобуття другого (магістерського) рівня вищої освіти у 2024 році які будуть навчатися англійською мовою.

Постановили: Затвердити комплекти документів (програм, екзаменаційних білетів) для складання вступних іспитів для вступників іноземців, яким надано таке право Правилами прийому до ЛДУФК ім. Івана Боберського у 2024 році, які вступають для здобуття першого (бакалаврського) рівня вищої освіти та для вступу на навчання для здобуття другого (магістерського) рівня вищої освіти у 2024 році які будуть навчатися англійською мовою.

8. Про виділення часток ліцензійного обсягу для здобуття ступеня першого (бакалаврського) рівня вищої освіти на основі ПЗСО, на основі НРК5 (скорочений термін), на основі НРК6, НРК7 (скорочений термін) та для здобуття другого (магістерського) рівня вищої освіти.

Відповідальний секретар приймальної комісії Смирновський С.Б. ознайомив присутніх з особливостями вступної кампанії у 2024 році, з особливостями формування конкурсних пропозицій, з особливостями прийому електронних заяв вступників та з особливостями прийому пакету документів вступників. Повідомив про необхідність виділення часток ліцензійного обсягу для здобуття ступеня першого (бакалаврського) рівня вищої освіти на основі ПЗСО, на основі НРК5 (скорочений термін), на основі НРК5, НРК6 (скорочений термін) та для здобуття другого (магістерського) рівня вищої освіти для кожної конкурсної пропозиції.

Виступив в.о. декана **факультету педагогічної освіти** Островський М.В. з пропозицією виділити з ліцензованого обсягу спеціальності **014.11 «Середня освіта (Фізична культура)»** для здобуття ступеня бакалавр 80 місць для абітурієнтів, які вступають на основі повної загальної середньої освіти; 12 місць для абітурієнтів, які вступають на основі НРК5 (скорочений термін); 5 місць для абітурієнтів, які вступають на основі НРК5 (скорочений термін, небюджетна конкурсна пропозиція); 8 місць для абітурієнтів, які вступають на основі НРК6, НРК7 (скорочений термін); 130 місць для абітурієнтів, які вступають для здобуття ступеня «Магістр». Для спеціальності **024 «Хореографія»** для денної форми навчання для здобуття ступеня бакалавр запропонував виділити з ліцензованого обсягу 12 місць для вступу вступників на основі повної загальної середньої освіти, 13 місць для вступу абітурієнтів на основі НРК5 (скорочений термін) та 5 місць для вступу абітурієнтів на основі НРК5 (скорочений термін, небюджетна конкурсна пропозиція), для здобуття другого (магістерського) рівня вищої освіти 15 місць.

Виступила в.о. декана **факультету терапії та реабілітації** Данилевич М.В. щодо виділення з ліцензованого обсягу спеціальності **227 «Терапія та реабілітація»** для здобуття ступеня бакалавр 170 місць для вступників, які вступають на основі повної загальної середньої освіти, 25 місць для вступників, які вступають на основі НРК5

(скорочений термін), 5 місць для вступників, які вступають на основі НРК5 (скорочений термін, небюджетна конкурсна пропозиція), 10 місць для вступників, які вступають на основі НРК6, НРК7 (скорочений термін); 200 місць для здобуття другого (магістерського) рівня вищої освіти на спеціальність 227 «Терапія та реабілітація» спеціальності 227.01 Фізична терапія.

Виступила в.о. декана **факультету фізичної культури і спорту** Розторгуй М.С. з пропозицією виділити з ліцензованого обсягу спеціальності **017 «Фізична культура і спорт»** за **освітньою програмою «Фізична культура і спорт»** для здобуття ступеня бакалавр 185 місць для вступників, які вступають на основі повної загальної середньої освіти, 29 місць для вступників, які вступають на основі НРК5 (скорочений термін), 5 місць для вступників, які вступають на основі НРК5 (скорочений термін, небюджетна конкурсна пропозиція), 11 місць для вступників, які вступають на основі НРК6, НРК7 (скорочений термін), 350 місць для здобуття ступеня «Магістр» на спеціальність 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізична культура і спорт», 50 місць для здобуття ступеня «Магістр» на спеціальність 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Адаптивний спорт та спорт ветеранів війни». **За освітньою програмою «Фізична культура різних груп населення»** для денної форми навчання запропонував виділити з ліцензованого обсягу 60 місць для вступу вступників на основі повної загальної середньої освіти. Для спеціальності 017 «Фізична культура і спорт» за **освітньою програмою «Фітнес і рекреація»** для денної форми навчання запропонував виділити з ліцензованого обсягу 30 місць для вступників на основі повної загальної середньої освіти. Для спеціальності 017 «Фізична культура і спорт» за **освітньою програмою «Фізкультурно-спортивна реабілітація»** для денної форми навчання запропонував виділити з ліцензованого обсягу 50 місць для вступу абітурієнтів на основі повної загальної середньої освіти. Для спеціальності 017 «Фізична культура і спорт» за **освітньою програмою «Спортивний туризм»** для денної форми навчання запропонував виділити з ліцензованого обсягу 30 місць для вступу абітурієнтів на основі повної загальної середньої освіти.

З метою оптимізації виділення часток ліцензійного обсягу в.о. декана **факультету туризму** Холявка В.З. запропонував виділити таку кількість місць для абітурієнтів, які вступають на бакалавра на спеціальність **073 «Менеджмент»** на основі повної загальної середньої освіти на денну 45 місць, на основі НРК5 (скорочений термін) 5 місць, на основі НРК5 (скорочений термін, небюджетна конкурсна пропозиція) 5 місць, на основі НРК6, НРК7 (скорочений термін) 7 місць. Для здобуття ступеня «Магістр» на денне на спеціальність 073 «Менеджмент» виділити 25 місць. Для здобуття ступеня «Магістр» на денне на спеціальність 073 «Менеджмент (ОНП «Менеджмент фізичної культури і спорту»)» виділити 10 місць. Для абітурієнтів, які вступають на бакалавра на спеціальність **241 «Готельно-ресторанна справа»** на основі повної загальної середньої освіти на денну 50 місць, на основі НРК5 (скорочений термін) 8 місць, на основі НРК5 (скорочений термін, небюджетна конкурсна пропозиція) 5 місць, на основі НРК6, НРК7 (скорочений термін) 7 місць. Для здобуття ступеня «Магістр» на денне на спеціальність 241 «Готельно-ресторанна справа» 35 місць. Для абітурієнтів, які вступають на бакалавра на спеціальність 241 «Готельно-ресторанна справа» за **освітньою програмою «Крафтові технології та інновації сфери гостинності»** на основі повної загальної середньої освіти на денну 15 місць. Кількість місць для абітурієнтів, які вступають на бакалавра на спеціальність **242 «Туризм і рекреація»** на основі повної загальної середньої освіти на денну 100 місць, на основі НРК5 (скорочений термін) 20 місць, на основі НРК5 (скорочений термін, небюджетна конкурсна пропозиція) 10 місць, на

основі НРК6, НРК7 (скорочений термін) 20 місць. Для здобуття ступеня «Магістр» на денне на спеціальність 242 «Туризм і рекреація» 75 місць.

В.о.декана **факультету післядипломної та заочної освіти** Худоба В.В. зазначив, що ліцензійний обсяг на перший курс необхідно розділити на частини для абітурієнтів, які вступають на основі повної загальної середньої освіти, для абітурієнтів, які вступають на основі НРК5 (скорочений термін, бюджетна та небюджетна конкурсна пропозиція), для абітурієнтів, які вступають для здобуття ступеня бакалавр на основі НРК6, НРК7 (скорочений термін).

Для спеціальності **014.11 «Середня освіта (Фізична культура)»** за заочною формою навчання виділити з ліцензійного обсягу першого курсу 60 місць для здобуття ступеня бакалавр на основі повної загальної середньої освіти, 20 місць для здобуття ступеня бакалавр на основі НРК5 (скорочений термін), 5 місць для здобуття ступеня бакалавр на основі НРК5 (скорочений термін, небюджетна конкурсна пропозиція), 20 місць для здобуття ступеня бакалавр на основі НРК6, НРК7 (скорочений термін), 70 місць для здобуття ступеня «Магістр».

Для спеціальності **017 «Фізична культура і спорт»** за освітньою програмою **«Фізична культура і спорт»** за заочною формою навчання виділити з ліцензійного обсягу першого курсу 20 місць для здобуття ступеня бакалавра на основі повної загальної середньої освіти, 20 місць на основі НРК5 (скорочений термін), 10 місць для здобуття ступеня бакалавр на основі НРК6, НРК7 (скорочений термін), 80 місць для здобуття ступеня «Магістр» на спеціальність 017 «Фізична культура і спорт» на освітню програму «Фізична культура і спорт», 20 місць для здобуття ступеня «Магістр» на спеціальність 017 «Фізична культура і спорт» на освітню програму «Адаптивний спорт та спорт ветеранів війни».

Для спеціальності 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою **«Фізична культура різних груп населення»** за заочною формою навчання виділити з ліцензійного обсягу першого курсу 20 місць для здобуття ступеня бакалавр на основі повної загальної середньої освіти.

Для спеціальності 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою **«Фітнес і рекреація»** за заочною формою навчання виділити з ліцензійного обсягу першого курсу 10 місць для здобуття ступеня бакалавр на основі повної загальної середньої освіти.

Для спеціальності 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою **«Фізкультурно-спортивна реабілітація»** за заочною формою навчання виділити з ліцензійного обсягу першого курсу 10 місць для здобуття ступеня бакалавр на основі повної загальної середньої освіти.

Для спеціальності **024 «Хореографія»** за заочною формою навчання виділити з ліцензійного обсягу першого курсу 7 місць для здобуття ступеня бакалавр на основі повної загальної середньої освіти, 6 місць для здобуття ступеня бакалавр на основі НРК5 (скорочений термін) та 2 місця для здобуття ступеня бакалавр на основі НРК6, НРК7 (скорочений термін).

Для спеціальності **241 «Готельно-ресторанна справа»** за освітньою програмою «Готельно-ресторанна справа» за заочною формою навчання виділити з ліцензійного обсягу першого курсу 5 місць для здобуття ступеня бакалавр на основі повної загальної середньої освіти, 5 місць для здобуття ступеня бакалавр за спеціальності **241 «Готельно-ресторанна справа»** за освітньою програмою «Готельно-ресторанна справа» на основі НРК5 (скорочений термін), 15 місць для здобуття ступеня «Магістр» для спеціальності **241 «Готельно-ресторанна справа»** за освітньою програмою «Готельно-ресторанна справа». Для спеціальності **241 «Готельно-ресторанна**

справа» за освітньою програмою «Крафтові технології та інновації сфери гостинності» за заочною формою навчання виділити з ліцензійного обсягу першого курсу 5 місць для здобуття ступеня бакалавр на основі повної загальної середньої освіти.

Для спеціальності **242 «Туризм і рекреація»** за заочною формою навчання виділити з ліцензійного обсягу першого курсу 40 місць для здобуття ступеня бакалавр на основі повної загальної середньої освіти, 10 місць для здобуття ступеня бакалавр на основі НРК5 (скорочений термін), 25 місць для здобуття ступеня «Магістр».

Для спеціальності **073 «Менеджмент»** за заочною формою навчання виділити з ліцензійного обсягу першого курсу 8 місць для здобуття ступеня бакалавр на основі повної загальної середньої освіти, 5 місць для здобуття ступеня бакалавр на основі НРК5 (скорочений термін), 10 місць для здобуття ступеня «Магістр». Для спеціальності **073 «Менеджмент» за освітньою програмою «Менеджмент фізичної культури і спорту»** виділити з ліцензійного обсягу 5 місць.

Постановили: Затвердити розподіл виділених часток ліцензійного обсягу для здобуття ступеня першого (бакалаврського) рівня вищої освіти на основі ПЗСО, на основі НРК5 (скорочений термін), НРК6, НРК7 (скорочений термін) та для здобуття другого (магістерського) рівня вищої освіти за відповідними спеціальностями. В.о адміністратора ЄДЕБО Демічковському А.П. внести виділені частки ліцензійного обсягу в конкурсні пропозиції в систему ЄДЕБО.

Голова приймальної комісії

Ярослав СВИЦ

Відповідальний секретар ПК

Сергій СМІРНОВСЬКИЙ